

78 ИЮН 1950

МОЛОТ
г. Ростов на Дону

МОЛОТ



Колхозники сельскохозяйственной артели «Новый мир» смотрят спектакль «Счастье» в таганрогском театре имени А. П. Чехова.

Снимок А. Рюмина.

Колхозники приехали в театр

ТАГАНРОГ, 7. (Корр. «Молота»). На десятки километров простираются приморские степи. За годы послевоенной пятилетки неузнаваемо изменилась колхозная земля: раскинулись безбрежные нивы пшеничных хлебов, посажены десятки гектаров садов, тысячи деревьев на защитных лесополосах.

Преобразились и села. Сотни электрических огней озаряют их прямые и широкие улицы, утопающие в густой зелени. Позванивает ветер в телефонных и электрических проводах, в радиоантеннах, поднятых над домами колхозников и полевыми станками. С каждым днем растут культурные запросы хлеборобов, рыбаков.

Таганрогский (сельский) райком партии, умело возглавляя культурно-массовую работу на селе, проявил интересную инициативу: он решил организовать массовый выезд колхозников в городской драматический театр на просмотр пьесы «Счастье» по роману лауреата Сталинской премии Павличенко. Желающих оказалось много. Все билеты в театр были раскуплены.

И вот наступил день спектакля. Машины, одна за другой, подъезжают к театральному подъезду. Рыцарские хлеборобы, рыбаки, механизаторы, агрономы занимают свои места. Медленно гаснет свет, раскрывается бархатный занавес. Прокиновенно и взволнованно играют артисты. С глубоким вниманием следят

зрители за действиями героев пьесы, стараясь не пропустить слова, слушают рассказ Воропаева о встрече с великим Сталиным.

Но вот заканчивается последняя картина, люди не уходят из зала, они долго рукоплещут исполнителям ролей пьесы «Счастье» и в знак благодарности за хорошую игру преподносят актерам огромный букет цветов. Тепло проходит встреча актеров со зрителями из колхозной деревни. Выступает Герой Социалистического Труда колхозница сельхозартели имени Красных партизан Валентина Романченко.

— «Счастье надо завоевать», — говорит герой пьесы Воропаев. Он выразил и наши мысли, наши чувства. Да, счастье в труде. Чем лучше будем трудиться, тем больше соберем хлеба, тем богаче, счастливее будет наша страна.

— Побывав в театре, мы получили большое удовлетворение, — говорит председатель колхоза имени Ворошилова тов. Попов. — Спасибо вам, товарищи.

Выступивший от имени коллектива актеров тов. Глазырин горячо благодарил гостей за радушный прием спектакля и выразил пожелание работникам театра чаще встречаться и не только здесь, в зрительном зале, но и на колхозных полях.

Инициатива Таганрогского (сельского) райкома ВКП(б), несомненно, заслуживает всяческой поддержки.